



香港瑰麗酒店屹立在尖沙咀海濱

瑰麗奢華府邸私密空間

剛開業的香港瑰麗酒店，位於尖沙咀九龍海濱，經過外面熙攘的街道，穿過鋪滿鵝卵石的車道，城市的喧囂驟然消失，大型盆景、茂密的花園、坐擁維港景致的寧靜前院隨即映入眼簾。瑰麗酒店品牌始於40年前，提供高級府邸住宅式服務。全球旗下的各家酒店均承傳瑰麗酒店品牌 A Sense of Place 的理念，香港瑰麗酒店亦不例外。

酒店由資深設計師季裕棠位於紐約的設計師事務所擔綱設計，以其藝術理念，重新定義瑰麗酒店體驗之旅。酒店加入了大量綠色空間和戶外區域，以創造一個真正的現代莊園，提供極致奢華府邸的私密舒適，同時享有開放和悠閒呼吸的空間。

首先來到中庭，有一對上世紀中期、出自英國雕塑家 Henry Moore 的半抽象式青銅雕塑「Three Piece Reclining Figure, Draped」，表達創作者的核心意念——靜止的人形。到達二樓的酒店大堂入口，華麗的青銅大門之門柄是酒店的標誌「Seal of the House」，象徵着隱私、親密和獨特的居家體驗正在等待賓客的到臨。

在酒店接待處，偌大的窗戶俯瞰着觀賞性的盆景樹，有如為窗外的海港加上畫框。美國藝術家 Joe Bradley 的當代藝術作品在大堂處處可見，拱形的石灰牆和大理石地板營造出靈氣而傳奇的優雅氣息。總之，酒店各處展示着藝術大師的作品，襯托出酒店的歷史、位置和建築，大師作品共同營造出府邸般的精緻感。



瑰麗餐廳設計舒適



Henry Moore 藝術作品



香港瑰麗酒店大堂設計富藝術感，放置不少藝術大師的作品。

融入藝術設計 豪宅住特色酒店

近日，香港兩間新酒店正式開幕，同樣是著名酒店集團打造的全新酒店，以奢華藝術為主要特色，藉以展現酒店的歷史、建築、文化等獨特風情。加上，不少酒店集團在內地其他地方都有其特色，有的在酒店放置藝術品，以增添藝術氣息；有的則找專人為酒店設計，融入酒店主題，凸顯其尊貴奢華的感覺。

文、攝（部分）：兩文

繼去年香港多間新酒店如香港海洋公園萬豪酒店、美利酒店、頤庭酒店、悅品酒店、海匯酒店等開業，酒店設計各具特色，主打不同元素，而今年上半年開設的香港瑰麗酒店及香港瑞吉酒店，均以藝術體現奢華為主題，而早前筆者曾住過的北京麗晶酒店及王府半島酒店，亦融入了不少藝術設計，藉以讓住客住得奢華的同時，亦增添一份藝術感覺。



香港瑞吉酒店內設計融入經典元素與現代精緻格調。



瑞吉充滿香港文化特色

位於灣仔華潤大廈位置附近，備受港人留意的香港瑞吉酒店亦剛剛正式開業，標誌着這間奢華酒店品牌首次進駐香港，酒店的開業為香港帶來品牌傳承百年的管家服務和特色體驗，為旅客打造宜居休憩空間。

香港瑞吉酒店由著名室內設計師傅厚民 (André Fu) 擔綱設計，融合經典元素與現代精緻格調，獨具慧眼地將香港多元文化與雋永優雅的元素注入到精美華度中，打造出創意的建築傑作。在奢華迷人的空間內，處處

可見充滿香港文化特色的工藝細節，彰顯出別具一格的設計元素。

其建築樓高27層，客房風格溫暖宜人，兼具細緻入微的服務與輕奢華風格，木質地板與裝飾細節融合低調的亞洲風情，深浸式浴缸帶來舒暢的身心享受，超大玻璃窗可盡覽維港及都市景觀。酒店更推出私人訂製的24小時電子管家服務，客人可通過萬豪手機App隨時聯絡其專屬管家，或掃描電子管家聯繫卡，通過電話專線、郵件和WhatsApp及微信與管家取得聯繫。



香港瑞吉酒店餐廳內一幅畫作充滿香港文化特色。



香港瑞吉酒店外形時尚



麗晶酒店大堂設有藝術裝置，配以精緻燈飾。

北京王府半島酒店餐廳設計添上藝術裝置



在酒店大堂中，你看到「日」與「月」字水墨畫嗎？



北京王府半島酒店外觀極富中國特色

北京麗晶酒店大堂通往二樓樓梯下放置的藝術品。



麗晶酒店房間亦設藝術畫作



北京麗晶酒店外觀富現代感



王府半島設計中西合璧

坐落在北京市中心王府井大街金魚胡同的王府半島酒店，總體建築是由著名香港設計師兼半島酒店長期合作夥伴 CAP Atelier 的梁國輝在2013年構思設計，酒店正門原先設有的噴水池後經改造成左右對稱的花壇，而在酒店正門設立了一個古時牌樓，古風古色。

酒店樓高14層，整體建築風格類似中國古代宮殿和庭園，建築物立面有許多古代特徵的裝飾物，如手雕、石雕、青銅雕塑、壁畫等。酒店大堂主樓梯兩側有兩幅水墨畫，畫的是日月。現有的四個餐廳面貌與原先有很大不同，設計具現代化，中西合璧。

翻修以後客房面積較以往大，地下商場多為奢侈品牌，在三層有一個藝術長廊，可以



大門有雕像，以示歡迎賓客。

展示來自世界各地的藝術品。客房內也有藝術品擺設，為旅客提供奢華寬敞的套房，設計氣派堂皇，締造高端住宿體驗。

麗晶凝聚中國文化之美

在王府井窄街巷弄與傳統胡同間，有間外表設計現代的北京麗晶酒店，在其頂層酒廊的玻璃幕牆之外，落日餘輝在雲層的罅隙中流瀉，為天空定格絢爛的綻放。下榻位於京城腹地的北京麗晶酒店，你可品味三千餘年的歷史古韻，盡覽蓬勃常新的盛世之美。

北京麗晶酒店共設500間客房，精心設計的客房與套房兼具傳統風格與現代

便利，提供21世紀豪華酒店之享受，而又不失中國傳統典雅氛圍，在大堂、二樓等空間，你可看到酒店放置了不少藝術品，有些甚至是名貴古董，尤其是一張桌子，它不是給大家坐的，而是供大家欣賞的一件古董藝術品。

至於房間中，也不難發現藝術畫作的存在，讓旅客可體驗到中華傳統待客之道與現代設計的融合。而酒店二層的意大利餐廳迪卡博則洋溢著愜意悠閒的氣息，同時在餐廳四周也放置了不少藝術畫作，在西方餐廳設計中，亦展示酒店凝聚中國文化美的一面。



麗晶酒店裡放置大量古董以作裝飾之用